
令和2年度学校評価アンケートについて
　今年度も学校評価アンケートにお答えいただき、誠にありがとうございました。今年度はウェブサイト
を利用した回答方法を導入した結果、全体の５４％の回答を得ることができ、昨年度から11ポイントも
回答率を上げることができました。お忙しい中、保護者の皆様方には御協力を賜り、誠にありがとうご
ざいました。保護者の方々の御意見も参考にさせていただきながら、ますます桂高校を発展させ、生
徒達にとって希望進路の実現を図り、さらに有意義な高校生活を送ることができるよう努力を重ねてい
きたいと思います。今後とも桂高校の教育活動に御理解と御協力を賜りますよう、どうぞよろしくお願
い申しあげます。

1.回収率について
　アンケートフォームにつながるQRコードを記載した用紙を２学期の中間考査成績連絡表に同封して
郵送し、すべての保護者に協力をお願いしました。
　全体の回収率は約50%で、ここ数年と比較すると7%ほど上昇しました。今後とも学校への関心をお持
ちいただき、教育活動全般に御協力いただけるよう、努めてまいります。

2.回答項目について
＜肯定的評価が多かった項目＞
（肯定的評価が70％以上）
　　1　 「学校だより」「ホームページ」など、学校からの情報発信　
　　12　部活動の充実                                    
　　19　保護者からみた、子どもの学校生活満足度            
　　20　桂高校は魅力的な学校である                      
　　21　学校に関わる会話
　　23  バイク禁止は当然である
  　25  親として校則違反を許さない自信がある
＜今後の改善・努力を要する項目＞
（肯定的評価が50％未満）
　　4　 家庭での継続的な学習の定着
　　5　 桂高校の教員は、基礎・基本の定着を図るよう、わかりやすい授業を行っている
　　6 　桂高校の教員は、授業改善に努め、生徒の学習意欲を引き出そうとしている

3.今年度の特筆すべき事柄
　今年度は新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、教育活動における制限の多い1年となりまし
たが、その中でも「楽しく学校生活を過ごすことができている」「コロナ禍できめ細やかな対応をして下
さった先生には感謝している」といった声をいただくことができました。今後も新型コロナウイルスの感
染状況に関わらず、生徒1人1人寄り添ったきめ細やかな指導を心がけていきます。
　一方で、授業の内容や成績について、多くの御意見をいただきました。これらの指摘を真摯に受け止
め、より一層充実した教育活動を行うことができるよう研鑽に励んで参りたいと考えております。
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4.Q&A
Ｑ：食堂を再開してほしい。
Ａ：京都府のコロナ感染症予防対策ガイドラインにより、食堂の再開は、現状において困難な状況で
す。感染状況を見ながらと食堂業者とも連携を図り、しかるべき時期が来ましたら再開していきたいと
考えています。

Ｑ：学校行事や授業参観の機会等学校の様子を知る機会が少ないため、また質問の内容が回答しに
くいなど、答えにくい質問が多いように思います。
Ａ：来年度以降質問内容を精査し、改善していきます。

Ｑ：保護者はブログを閲覧することは可能ですか。
　　学校行事など1ヶ月前までに知らせてほしい。
Ａ：ブログは閲覧可能です。またウェブサイト上に年間行事や各学期の行事などアップしていますので
ご覧ください。
　　令和３年度に向けてウェブサイトの全面改定を実施します。併せて携帯サイトもオープンの予定で
すので是非とも御活用ください。

4.　その他、記述コメントについて
　肯定的なコメントの一方、「先生ごとの授業の進行や内容に差異が大きい」「テストの結果や
成績が悪い教科は半ば強制的でも補習をしてほしい」「進路や受験対策の情報が欲しい」等
の授業や進路指導に対する要望がありました。
　また、施設面では、トイレやトレーニング器具の改善に関する要望等がありました。
　今後の教育活動を進めるにあたり、対処すべき事項は速やかに対応するとともに、いただ
いた内容については保護者の皆様からの大切な視点として校内で共有し、今後の教育活動
に生かしていきたいと考えております。貴重な御意見をいただき、ありがとうございました。



全学年（回答数：531件　回答率：約50%）

 1　桂高校は、「学校だより」やホームページなど、学校の情報をわかりやすく伝えている

 2　生徒の学校での様子について、担任と家庭は必要な連絡が取り合えている　

 3　桂高校は、生徒一人一人の学力向上を目指して努力している

 4　子どもは、授業の予習・復習などの家庭学習に、毎日継続して取り組んでいる

 5　桂高校の教員は、基礎・基本の定着を図るよう、わかりやすい授業を行っている

 6　桂高校の教員は、授業改善に努め、生徒の学習意欲を引き出そうとしている

 7　桂高校は、いろんな場面で望ましい人間関係や、豊かな人間性を育むよう努めている

 8　桂高校は、文化祭、体育祭、研修旅行などの学校行事が充実している

 9　桂高校の生徒は、あいさつ・言葉遣い・ルールを守るなど社会的マナーが身についている

10　桂高校は、頭髪、服装など身だしなみが乱れた生徒が少ない

11　桂高校の生徒は、登下校時に自転車のルールやマナーを守っている

12　桂高校の部活動は、全体的に充実している

13　7限授業・土曜授業は、生徒の学力向上や進路意識向上に役立っている

14　桂高校は、進路に関する的確な情報を提供してくれる

15　桂高校は、子どもの健康維持や事故防止に努めている

16　桂高校は、いつもきれいに掃除されている

17　桂高校は、親身になって生徒や保護者の相談にのってくれる

18　桂高校は、生徒の健全育成のためにPTAや関係機関と連携している

19　子どもは、桂高校での学校生活に満足している

20　桂高校は、総合的に考えて魅力的な学校である

21　毎日子どもから学校での出来事を聞くなど、落ち着いた会話をしている。

22　「学校だより」や各種案内など、学校の配付プリントは必ず手元に届いている

23　「4ない運動プラス1」など高校がバイク免許取得や乗車を禁止することは当然だと思う

24　高校生はアルバイトなどに時間を費やさずに、勉強や部活動などに力を注ぐべきだと思う

25　校則で禁止されていることは、親として子どもが要求してもけっして許さない自信がある

26　子どもは、スマートフォンを適切に使用している
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肯定的回答 否定的回答 わからない


